

11-2612, 24.07.08

Одобрено:

16/15.07.08

**Информация за пациента**

*Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете лечение. Тя съдържа кратка информация относно Вашето лекарство. Ако не разбирате нещо или имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар. Запазете я, защото може да се наложи да я прочетете отново. Това лекарство е предписано лично на Вас и не трябва да го предоставяте на други. То може да им навреди, дори ако симптомите им са същите като Вашите.*

**ТРИМДУКТАЛ® 20 mg филмирани таблетки****TRIMDUCTAL® 20 mg film-coated tablets**

триметазидинов дихидрохлорид

**КАКВО СЪДЪРЖА ТРИМДУКТАЛ?**

Всяка филмирана таблетка съдържа активно вещество триметазидинов дихидрохлорид (trimetazidine dihydrochloride) 20 mg.

Помощни вещества: лактоза монохидрат, микрокристална целулоза, прежелатинизирано нишесте, повидон К-25, талк, магнезиев стеарат, поливинилов алкохол, макрогол 4000, Е 110, Е 124, Е171.

**ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА**

Филмирани таблетки 20 mg, по 60 броя в опаковка (6 блистера по 10 таблетки).

**ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА И ПРОИЗВОДИТЕЛ****СОФАРМА АД**

ул. Илиенско шосе 16, 1220 София, България

**КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ТРИМДУКТАЛ?**

Тримдуктал е продукт с антистенокардно действие, което се обуславя от способността му да намалява нуждите на сърдечия мускул от кислород. При болни със стенокардия Тримдуктал намалява честотата на стенокардните пристъпи и повишава поносимостта на организма към физическо натоварване. С употребата му се намалява нуждата от използването на нитрати.

Тримдуктал намалява също така тежестта, продължителността и честотата на пристъпите на световъртеж и шум в ушите.



**ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА ТРИМДУКТАЛ?**

- Продължително лечение на исхемична болест на сърцето (профилактика на стенокардни пристъпи, използван като монотерапия или в комбинация с други лекарствени продукти);
- Лечение на нарушения на слуха и равновесието, свързани с недостатъчно кръвоснабдяване (световъртеж, шум в ушите, намален слух).

**КОГА НЕ ТРЯБВА ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ТРИМДУКТАЛ?**

*Не трябва да използвате Тримдуктал в следните случаи:*

- Свръхчувствителност към активното или някое от помощните вещества;
- Бременност и кърмене.

**ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕТЕ ЛЕЧЕНИЕ С ТРИМДУКТАЛ**

*Трябва да знаете, че:*

Тримдуктал не е лекарство за лечение на стенокардия и инфаркт.

Обърнете се за съвет към Вашия лекар в случай на стенокарден пристъп. Може да се наложи провеждане на допълнителни изследвания и промяна на лечението.

**Бременност и кърмене**

*Уведомете Вашия лекар, ако сте бременна или планирате да забременеете. Преди да започнете да вземате никакви лекарства по време на бременност, непременно се посъветвайте с лекуващия си лекар.*

Употребата на Тримдуктал не се препоръчва по време на бременност, а също и в периода на кърмене.

**Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

Тримдуктал не оказва влияние върху способността за шофиране и работа с машини.

**Информация за помощните вещества**

Този лекарствен продукт съдържа 0,253 g лактоза в една таблетка. Може да бъде неподходящ при хора с лактазна недостатъчност, галактоземия или глюкозен/галактозен синдром на малабсорбция.

Съдържащите се оцветители Е 110 и Е 124 могат да предизвикат алергични реакции.

**КАКВИ ЛЕКАРСТВА МОГАТ ДА ВЗАИМОДЕЙСТВАТ С ТРИМДУКТАЛ?**

*Моля, уведомете лекуващия си лекар за ВСИЧКИ лекарства, които вземате в момента или сте вземали доскоро, независимо дали са предписани от лекар или са купени без рецепта, въпреки че досега не са съобщавали случаи на взаимодействие с други лекарства.*



## **ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ**

*Дозата и продължителността на лечение се определят от лекуващия Ви лекар. Важно е да вземате лекарството така, както лекарят Ви го е предписал. Не трябва да променяте дозите или да преустановявате лечението, без да се консултирате преди това с лекаря, дори ако се чувствате добре. Опитайте се да вземате лекарството по едно и също време на деня. Следвайте точно предписанията на лекуващия лекар.*

Тримдуктал се приема по време на хранене с вода - по 1 таблетка 3 пъти дневно.

### **Ако вземете повече таблетки, отколкото трябва**

Ако сте взели доза, по-голяма от предписаната, се посъветвайте с лекуващия си лекар.

### **Ако пропуснете поредната доза Тримдуктал**

Ако пропуснете една доза, вземете я колкото е възможно по-скоро. Ако почти е станало време за следващата доза, вземете я както обикновено. Не вземайте двойна доза, за да компенсирате забравената. Продължете да вземате лекарството, както Ви е предписано.

## **НЕЖЕЛНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ**

*Както всички лекарства, Тримдуктал може да има нежелани ефекти. Те обаче не се наблюдават задължително при всички пациенти, така че Вие може да не получите никаква реакция.*

След прием на Тримдуктал сравнително рядко могат да се наблюдават болки в епигастриума, гадене, повръщане, сърбеж главоболие.

*При поява на нежелани ефекти, включително и такива, които не са споменати в тази листовка, информирайте лекуващия си лекар.*

## **СЪХРАНЕНИЕ**

На сухо и защитено от светлина място, при температура под 25°C.

Съхранявайте таблетките в оригиналната опаковка!

Съхранявайте таблетките на сигурно място, където децата не могат да ги видят и достигнат.

Лекарството не трябва да се използва след изтичане срока на годност, отбелязан на опаковката.

## **НАЧИН НА ОТПУСКАНЕ**

По лекарско предписание.

Тази листовка е редактирана за последен път: юни 2008 г.

